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Для успішного засвоєння курсу студент повинен опанувати 
матеріалами курсів «Основи векторного і тензорного аналізу», 
«Спеціальна теорія відносності», «Теоретична механіка», 
«Електродинаміка», «Квантова механіка», 
«Термодинаміка і статистична фізика» 

Що буде вивчатись В програмі дисципліни «Математичні методи теоретичної фізики» 
передбачається знайомство студентів з сучасними методами у 
розв’язання ряду задач теоретичної фізики. Зокрема, даються знання з 
теорії узагальнених функцій, докладно розповідається про тета-
функцію Гевісайда і дельта-фунцію Дірака, дається теорія методу 
функцій Гріна у розв’язанні задач класичної механіки, 
електродинаміки, квантової механіки і квантової статистичної 
механіки. Крім того, стисло розглядаються непертурбативні методи 
наближених обчислень у квантовій механіці. 

Чому це 
цікаво/треба вчити 

Дисципліна «Математичні методи теоретичної фізики» має як 
самостійну цінність, так і може бути корисною в опановуванні інших 
курів теоретичної фізики: теорії конденсованих систем, теорії 
надплинності і надпровідності, квантової теорії поля тощо. 

Чому можна 
навчитися/результат
и навчання 

Під час вивчення навчальної дисципліни згідно з ОПП у студентів 
очікуються наступні програмні результати навчання: 
ПР01. Знати, розуміти та вміти застосовувати основні положення 
загальної та теоретичної фізики, зокрема, класичної, релятивістської 
та квантової механіки, молекулярної фізики та термодинаміки, 
електромагнетизму, хвильової та квантової оптики, фізики атома та 
атомного ядра для встановлення, аналізу, тлумачення, пояснення й 
класифікації суті та механізмів різноманітних фізичних явищ і 
процесів для розв’язування складних спеціалізованих задач та 
практичних проблем з фізики та/або астрономії. 
ПР04. Вміти застосовувати базові математичні знання, які 
використовуються у фізиці та астрономії: з аналітичної геометрії, 
лінійної алгебри, математичного аналізу, диференціальних та 
інтегральних рівнянь, теорії ймовірностей та математичної статистики, 
теорії груп, методів математичної фізики, теорії функцій комплексної 



змінної, математичного моделювання. 
ПР08. Мати базові навички самостійного навчання: вміти 
відшуковувати потрібну інформацію в друкованих та електронних 
джерелах, аналізувати, систематизувати, розуміти, тлумачити та 
використовувати її для вирішення наукових і прикладних завдань. 
ПР09. Мати базові навички проведення теоретичних та/або 
експериментальних наукових досліджень з окремих спеціальних 
розділів фізики або астрономії, що виконуються індивідуально 
(автономно) та/або у складі наукової групи. 
ПР10. Вміти планувати дослідження, обирати оптимальні методи та 
засоби досягнення мети дослідження, знаходити шляхи розв’язання 
наукових завдань та вдосконалення застосованих методів. 
ПР11. Вміти упорядковувати, тлумачити та узагальнювати одержані 
наукові та практичні результати, робити висновки. 
ПР12. Вміти представляти одержані наукові результати, брати участь 
у дискусіях стосовно змісту і результатів власного наукового 
дослідження. 

Як можна 
користуватися 
набутими знаннями 
й уміннями 
(компетентності) 

Вивчення навчальної дисципліни згідно з ОПП сприятиме 
формуванню у студентів наступних компетентностей: 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми з фізики та/або астрономії у професійній діяльності або у 
процесі подальшого навчання, що передбачає застосування певних 
теорій і методів фізики та/або астрономії і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 
К01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
К02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
К05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
К08. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні (фахові) компетентності 
К16. Знання і розуміння теоретичного та експериментального базису 
сучасної фізики та астрономії.  
К17. Здатність використовувати на практиці базові знання з 
математики як математичного апарату фізики і астрономії при 
вивченні та дослідженні фізичних та астрономічних явищ і процесів. 
К18. Здатність оцінювати порядок величин у різних дослідженнях, так 
само як точності та значимості результатів. 
К20. Здатність виконувати обчислювальні експерименти, 
використовувати чисельні методи для розв’язування фізичних та 
астрономічних задач і моделювання фізичних систем.  
К21. Здатність моделювати фізичні системи та астрономічні явища і 
процеси. 
К23. Здатність виконувати теоретичні та експериментальні 
дослідження автономно та у складі наукової групи. 
К24. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової 
інформації. 
К25. Здатність самостійно навчатися і опановувати нові знання з 
фізики, астрономії та суміжних галузей. 
К29. Здатність здобувати додаткові компетентності через вибіркові 
складові освітньої програми, самоосвіту, неформальну та інформальну 
освіту 

Інформаційне 
забезпечення 

Свідзинський А. В. Математичні методи теоретичної фізики. У 2-х т. 
— Вид. 4-е, доповн. і переробл. — К. : Ін-т теорет. фізики ім. М. М. 



Боголюбова, 2009 
Свідзинський А. В., Вілігурський О.М. Лекції з фізики надпровідності. 
— Луцьк: РВВ «Вежа» ВДУ ім. Лесі Українки, 2003. — 82 с. 

Web-посилання на 
(опис дисципліни) 
силабус навчальної 
дисципліни на 
вебсайті 
факультету/інститут
у 

https://drive.google.com/file/d/1hjD_Rx76En8fFakhGroNgxV6KY7OlJhV/
view 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi



